

做一个有良知、有责任心的老师

浚县科达中学八年级教师秦洁

2009年大学毕业后,我到郑州一所民办学校教英语。两年里,我每天都与学生打交道,学生们求知的精神打动了我,让我喜欢上了教师这个职业。去年,我回到鹤壁,开始在浚县科达中学任教。来到一个新环境中,我发誓要做一位称职的老师,做一位有良知、有责任心的老师,让每一个孩子都能顺利度过学业上的关键时期,成为有用之才。

新学期伊始,我希望学生们更加喜欢上我的课。我也会坚持学习,提高业务能力,让学生们的成绩更上一层楼。我想对八年级十一班、十二班的全体同学说:“你们聪明、善良、活泼,你们都有自己的美好理想,老师以你们为荣!请你们相信,在你们追求、拼搏的时候,老师将永远面带微笑和你们在一起。”

(晨报记者 夏国锋整理)

光荣的职业无悔的选择

淇滨小学二年级教师代艳华

有时会觉得做教师很苦、很累,但俗话说得好:“教师干的是良心活。”“始于辛劳,收于平淡”,这正是我们教育工作者的人生写照。

每天清晨走进校园,都会听到一声声清脆的“老师早”;每次走进课堂,都会看到一双双渴望的眼睛;课间,总会看到一张张天真烂漫的笑脸。

今生,我注定丢不下那9月的承诺,离不开这些“祖国的花朵”,做一名光荣的人民教师是我无悔的选择。希望在新的学年里,学生们都能健康成长,坚持梦想,走出精彩的未来。

(晨报记者 秦颖整理)

教师节,听听老师的心里话

三寸粉笔三尺讲台系国运,一生耕耘一秉烛光铸国魂。每逢教师节,莘莘学子都会向敬爱的老师们献上敬意和感激。今天,是教师节,让我们也来听听老师们的心里话。

为孩子搭建更广阔的人生平台

福田小学三年级教师邹瑾

教师节到了,这几天,我陆陆续续收到了学生们的祝福短信,这是学生们对老师的一片深情厚谊,我很欣慰。我已经在福田小学任教两年多了,经过这两年的接触,我和班里的孩子们已经产生了很深厚的感情。只要和孩子们在一起,我就感觉生活非常充实。

我热爱教师这个职业,我希望通过手中的粉笔给孩子们绘出一幅幅美好的未来。人们都说教师是辛勤的园丁,这是社会对老师的一种赞誉。同时,我也感觉到了身上的那份责任。

祝愿全天下的老师身体健康,让我们一起在三尺讲台上为孩子搭建更广阔的人生平台。(晨报记者 渠稳整理)

让我们一起加油吧!

淇滨区第九中学八年级教师韩莉娟

2007年,大学毕业不久的我顺利通过招教考试,到淇滨区第八中学任教。因为学校地处大河洞山区,青年教师严重缺乏,所以我刚到学校就同时教英语和化学两门课,还担任班主任,并负责管理化学实验室和化学仪器室。工作虽然繁琐,但学生们淳朴而真挚的感情以及在逆境中不断进取的精神,深深地打动了我。

今年,由于工作需要,我被调至大河洞乡淇滨区第九中学任教。我希望学生们更喜欢听我的课,希望学校和上级教育部门多组织些青年教师培训活动。在这里,我还想对八(一)班全体同学说:“老师已经看到了你们的努力和进步,我相信你们身上蕴藏着一个巨大的宝藏,等待着我们一起去开采!我爱你们,让我们一起加油吧!”(晨报记者 王帅整理)

望“小精灵”们健康成长

山城区第九小学三年级教师李佳佳

去年10月,我第一次走上三尺讲台,心中除了初为人师的喜悦,更多的是不适应和忙乱,一路摸爬滚打到今天,如今,我已能从容地走上讲台,顺利地完教学工作,不得不说,帮我最多的是那群孩子。

作为一名小学教师,平时的工作确实琐碎,有时会感觉很累。有一次,我嗓子不舒服,下课后,班里的张亚男走过来递给我一盒护喉含片;课间,总会有一些“小拳头”跑上来帮我捶捶背。这些,使我非常感动。

因为这些孩子,我觉得自己很幸福。我想对孩子们说:“佳佳老师永远爱你们!新学期开始了,我希望我们班的‘小精灵’们能上一个新台阶,快乐健康地成长。”(晨报记者 秦颖整理)

用心聆听伴随我们成长的声音,40年经久不衰——《小城故事》、《月亮代表我的心》、《大海》、《我的未来不是梦》……每当听到这些逝去的的声音,心里总会生出一阵憧憬,感受到无限希望和力量!

“天王归来 原音再现” 中秋音乐盛典

2012年 亚洲巡回演出·鹤壁站

9月21日19:30鹤壁市艺术中心隆重上演……

总冠名: 邵氏集团河南华逸食品有限公司

协办单位: 紫府·饰家奢华家居装饰馆 鹤壁市淇河酒业有限公司

9月13日前订票: 7折优惠
9月16日前订票: 8折优惠
9月21日前订票: 9折优惠



抢票热线: 0392-3317535 15239269777

